

Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde -ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local).

I.D.: 84222143

Data publicarii	04.07.23	Coduri CPV	30213300-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 368.070,28 RON - 368.070,28 RON

Descriere: Tema prezentului proiect este "Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde -ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)." software Sistemul trebuie să fie dezvoltat în tehnologie web (să fie accesat prin intermediul unui browser) minim pentru Microsoft Edge, Mozilla Firefox, Google Chrome • Capacitatea de lucru într-o structură deschisă, pe mai multe nivele, utilizând motoare de baze de date relaționale, cu o redundanță a datelor cât mai mică. • Asigură accesul concurențial la informații, cu evitarea blocărilor reciproce. • Este asigurată posibilitatea definirii fiecărui post de lucru (mulțimea tuturor funcțiilor la care are acces). • Sistemul este flexibil, utilizând o gamă largă de parametri care să fie stabiliți în funcție de cerințele specifice ale unității. • Sistemul de rapoarte permite selecții și opțiuni multiple. • Este posibilă interfațarea cu alte sisteme, asigurând totodată siguranță maximă a datelor transferate între sisteme. • Sistemul să asigure refacerea rapidă a informațiilor în caz de incidente (căderi de tensiune, deteriorări de mediu, manipulări accidentale etc.). • Sistemul permite aducerea informațiilor din arhive, în cazul în care este nevoie de situații de analiză detaliată pe perioade trecute de timp. • Există documentație de instalare și configurare a componentelor sistemelor, la care va avea acces doar administratorul de sistem (pe baza drepturilor de acces). • Întregul proces de gestionare a datelor, a algoritmilor să se desfășoare în timp real HARDWARE 1 SISTEME ALL IN ONE-16 BUCATI 2 NOTEBOOK-LAPTOP -6 BUCATI 3 SERVER -1 BUCATA 4 SISTEM VIDEOCONFERINȚĂ 75" cu touch, 4K, Business/ Educational, cu Android -1 BUCATA 5 MULTIFUNCTIONALA COLOR A3 LASER-2 BUCATI 6INFOTOUCH SELF-SERVICE CARD PENTRU PLATA TAXE PRIMARIE -1 BUCATA Valoarea estimata este de 368070.28 lei, fara TVA si se compune din: -platforma digitalizare SOFTWARE-115.000 -SISTEM HARDWARE-253070.28.Se va respecta cerintele ghidului de finantare care face parte integranta din documentatia de atribuire iar cerintele caietului de sarcini reprezinta cente minimale.Se va asigura servicii de internet pe toata durata contactului conform cerintelor.Pentru echipamentul mentionat mai sus se va asigura montajul si instruirea beneficiarului.